
Tableaux des Puissances de Dix (A)Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,07 0,7 0,0007 0,0073,861,328,914,817,99
× 0,007 700 0,0007 701,732,44,469,535,27
÷ 400 402,143,354,857,895,54
÷ 0,0002 0,02 207,998,631,793,949,32
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Tableaux des Puissances de Dix (A) SolutionsMultipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,07 0,7 0,0007 0,0073,86 0,2702 2,702 0,002702 0,027021,32 0,0924 0,924 0,000924 0,009248,91 0,6237 6,237 0,006237 0,062374,81 0,3367 3,367 0,003367 0,033677,99 0,5593 5,593 0,005593 0,05593
× 0,007 700 0,0007 701,73 0,01211 0,001211 121,12,4 0,0168 0,00168 1684,46 0,03122 0,003122 312,29,53 0,06671 0,006671 667,15,27 0,03689 0,003689 368,9
÷ 400 402,14 0,00535 0,0535 0,0000535 0,0005353,35 0,008375 0,08375 0,00008375 0,00083754,85 0,012125 0,12125 0,00012125 0,00121257,89 0,019725 0,19725 0,00019725 0,00197255,54 0,01385 0,1385 0,0001385 0,001385
÷ 0,0002 0,02 207,99 399,5 0,003995 0,39958,63 431,5 0,004315 0,43151,79 89,5 0,000895 0,08953,94 197 0,00197 0,1979,32 466 0,00466 0,466
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